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Số: 510/PGDĐT
 V/v lập danh sách CBQL, GV, NV và học sinh phục vụ triển khai sổ liên lạc điện tử
Năm học 2017 - 2018
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Chí Linh, ngày  08 tháng 8 năm 2017


Kính gửi:  Hiệu trưởng các trường  MN, Tiểu học, THCS trong thị xã.


Thực hiện công văn số 734/SGDĐT-CTHSSV&CNTT ngày 21/6/2017 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hải Dương về việc triển khai thỏa thuận hợp tác CNTT-VT giữa Sở Giáo dục - Đào tạo và Viettel Hải Dương. Nhằm cung cấp dữ liệu để triển khai sổ liên lạc điện tử trong các nhà trường, Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các trường lập danh sách và cung cấp thông tin của cán bộ, giáo viên, nhân viên, phụ huynh học sinh của đơn vị (theo mẫu đính kèm) về Phòng Giáo dục và Đào tạo qua hộp thư điện tử: dieuhuongpgd@gmail.com chậm nhất vào ngày 15/9/2017.

*Lưu ý: Trong các thông tin cần cung cấp số điện thoại di động sẽ là địa chỉ để nhận tin nhắn trao đổi giữa nhà trường và phụ huynh học sinh, vì vậy các trường cần cung cấp số điện thoại di động thường xuyên sử dụng và sử dụng lâu dài của cán bộ, giáo viên, nhân viên và phụ huynh học sinh. Danh sách cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh được tính đến thời điểm hiện tại, khi có biến động về số lượng, các đơn vị sẽ cung cấp thông tin bổ sung sau.
Phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị Hiệu trưởng các trường thực hiện nghiêm túc nội dung công văn, trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc phản ánh kịp thời về Phòng Giáo dục và Đào tạo (đ/c Hương) để được hướng dẫn giải quyết./.
	Nơi nhận:

- Như kính gửi;

- Lãnh đạo, CV Phòng GDĐT;
- Lưu: VT, HĐNGLL.
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